

Арбитраж: ФАС России законно оштрафовала московскую управляющую компанию за предоставление недостоверной информации

19 февраля 2013, 13:12

Арбитражный суд Москвы 18 февраля 2013 года отказал ООО «ТСЖ Столица» в удовлетворении иска о признании незаконным постановления ФАС России о наложении штрафа за предоставление недостоверной информации.

Поводом к возбуждению дела об административном правонарушении послужил факт предоставления ООО «ТСЖ Столица» в процессе проведения ФАС России антимонопольного расследования по заявлению гражданина заведомо недостоверной информации.

В ходе этого расследования ФАС России получила от гражданина, подавшего заявление, и в ответ на свой запрос от ООО «ТСЖ Столица» разные редакции одних и тех же договоров о приеме жилищно-коммунальных платежей между этим обществом и платежными агентами ООО «Перспектива» и ООО «Эврика». Причем обе редакции договоров были подписаны и заверены печатями сторон.

Отличие двух редакций договоров заключалось в том, что в ней отсутствовали именно те пункты, на которые при подаче заявления гражданин указал как на ограничивающие конкуренцию договоренности.

В связи с этим ООО «ТСЖ Столица» пояснило, что договоры в редакции, содержащей спорные пункты, были подписаны сторонами ошибочно, не вступили в действие и, соответственно, не исполнялись. Это обстоятельство подтвердили и контрагенты ООО «ТСЖ Столица» в своих письменных пояснениях.

Проанализировав условия договоров, регламентирующие их вступление в законную силу, нормы гражданского законодательства, определяющие порядок внесения изменений в соглашения и порядок их расторжения, а также другие материалы, полученные от ООО «ТСЖ Столица», ФАС России пришла к выводу, что договоры в редакции, представленной гражданином, являлись действующими, а управляющая компания предоставила заведомо недостоверную информацию об их содержании.

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена частью 5 статьи 19.8 КоАП, ФАС России оштрафовала ООО «ТСЖ Столица» на 300 тысяч рублей.

Постановление о наложении штрафа ООО «ТСЖ Столица» обжаловало в Арбитражный суд г. Москвы, однако его требования не были удовлетворены.

Справка:

В соответствии с частью 5 статьи 19.8 КоАП непредставление или несвоевременное представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, за исключением случаев, предусмотренных частями 3 и 4 данной статьи, а равно представление в федеральный антимонопольный орган, его

территориальный орган заведомо недостоверных сведений (информации) влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.